

# TVB拍案惊奇

## 传当家花旦为抓陈志云主动当廉署卧底

TVB高层陈志云上周被香港廉政公署带走后,便成为了娱乐圈关注的焦点。到底有哪些艺人牵涉其中,陈志云又有那些巨额赃物?记者日前从香港同行处打探到,原来除了TVB高层亲自去廉政公署告发陈志云以外,TVB的一位当家女艺人更是兼当卧底,挺身而出到廉政公署举报,详细道出高层收取利益捧红某些艺人的情况。

据香港同行称,廉政公署查TVB高层收受利益,以权谋私,已经超过一年,而且目标不止陈志云一人,而前去举报者也不止一位,TVB的各色人等都有。其中一名TVB当家花旦,也遭受过以陈志云为代表的高层压榨,目睹了种种黑幕,于是挺身去廉政公署举报,详细道出高层收取利益捧红某些艺人的情况。

不过高层收受好处的手法很巧妙,从来不动索取,这也无从留下罪证,让廉署很长时间内都找不到证据。于是这位女艺人主动要求当卧底,将印上记号的礼物或现钞送给高层,假扮要求高层帮忙提携自己,如果对方答应,就可人赃并获。但廉政公署认为这种做法有违法程序,就算这位高层会上钩,还是拒绝了。

不过廉政公署仍然在一本八卦周刊里面发现了线索。大半年前周刊追踪到陈志云与其私人助理从培昆的暧昧关系,查到从培昆所开公司的地点竟然是陈志云的某处住所。调查人员抓住这个蛛丝马迹,发现陈志云利用从培昆的公司,承包TVB及圈内艺人的相关工作,涉嫌借机敛财。 张皓禾

►香港八卦杂志刊出的陈志云“欲”照之一



陈志云从廉署回家后被港媒拍到倚窗哭泣

### “欲”照为证

## 陈志云当局者迷

香港八卦杂志最新一期封面内容是“陈总与涉贪助手色欲3年情曝光”。

据杂志报道,卷入廉政风暴的无线业务总经理陈志云,曾经叱咤一时,得到老板娘方逸华(六婶)宠信的他,一人之下万人之上,加上月薪约三十七万港元,这次竟涉贪惹上官司,令很多人不解。

杂志刊出多张陈志云与从培昆及宁进在他们私人游艇派

对上的“不雅”照片,更大揭两男与陈志云纠缠三年的关系千丝万缕。被指对两大“宠男”言听计从的陈总,很可能“当局者迷”,爱男人爱出祸,因而搞到一身麻烦!

另外,港媒还对陈志云大起底,踢爆他4岁左右,被某名“青年杂工大哥哥”非礼,其后告诉母亲,与母亲一起报警,因为有家人的支持,才没有留下很深的童年阴影。 新快

### »最新消息

## 陈氏发布会 他只微笑不说贪

因涉嫌贪污本月11日被廉署拘捕的陈志云,昨天下午3:30在香港尖沙咀富豪酒店召开了新闻发布会。这也是他出事以来首度公开露面。尽管其间陈志云脸上挂着惯有的笑容,但发布会并没有让媒体满意。陈志云讲了3分钟的话后,发布会就结束了,现场不允许记者提问。有一些看了直播的网友失望地表示,就坦诚的态度而言,陈志云比陈冠希当年的发言差太多了。

### 自称生活照旧

尽管本月12日陈志云就从廉署回了家,然而却一直躲起来没露面,不少媒体猜测是因为他自觉颜面扫地。然而陈志云解释,自己之所以避而不见,是因为考虑到有太多人想采访,如果不安排一个比较好的场合,可能会引起混乱。他表示,自己这段时间并没有受传讯的影响,回家后一如既往地出门与朋友见面,跟大家聊天,甚至去医院看病。

自从陈志云被传讯之后,每天都有不少记者到他家门口蹲守。陈志云昨天恳请记者以后不要再守在自己家门口了。

### 绝口不谈案情

发布会上,陈志云共作了3分钟的发言,但多数时间都在感谢。除了感谢给自己发短信的所有人之外,连旺角花区一位卖柚子叶的老板都一并感谢了,因为这位老板“买一送一”。

至于大家最关心的案情,陈志云却打起了太极。他表示目前不能提供案件的任何细节,因为案件尚在调查中。最后,他以自我鼓励式的话语结束了这段3分钟的讲演,“想开一点,有哪个人的生活从来没有变化呢?如果你也遇到了变化,一些莫名其妙的变化,请你不要害怕,不要轻易放弃,因为真的假不了,假的真不了。” 快报记者 李谷

## 《大河之舞》将告别舞台



《大河之舞》剧照

从3月17日到21日,世界经典舞剧《大河之舞》告别演出在美国纽约广播城音乐厅上演。

《大河之舞》是爱尔兰的传统的踢踏舞剧,规模宏大,气势磅礴,起源于1994年4月30日,欧洲歌唱大赛节目过场时段有一段7分钟的踢踏舞蹈表演,深受观众喜爱。继而改编为一场约2小时的剧场秀,内容除爱尔兰的踢踏舞外,又融合了西班牙的佛朗明哥舞、俄罗斯的芭蕾舞及美国纽约风格的爵士踢踏舞等。

1995年首演至今,15年间,这个以爱尔兰踢踏舞为主流,融合美式黑人踢踏舞和西班牙佛朗明哥舞等不同流派舞蹈元素的经典舞剧已在40多个国家演出过万场,将爱尔兰文化传播到世界各地。2003年“十一”期间,《大河之舞》首度来华,在人民大会堂连演8场,场场爆满。

到目前为止,《大河之舞》已经在全球创造了24亿美元的票房收入,迄今没有其他演出能够超越这一纪录。《大河之舞》已经成为国际演出市场的一个独特现象。 宗禾

### »文娱快讯

#### 汪文华否认“曲苑”将下课

央视著名品牌栏目《曲苑杂坛》面临下岗的危机?面对外界近来的传闻,该节目制片人兼主持人汪文华近日澄清,该节目收视率一直不错,不存在面临末尾淘汰的困扰。 新晚

#### 南京举行馆藏书展销会

江苏凤凰新华书业“2010中国南京春季馆藏图书展销会”昨天举行。本次展销会是首个全国性春季图书馆馆藏会,参展的图书品种达10万多种,而且大多为2009年10月-2010年3月出版的新品出版物,不仅数量众多,品种也相当丰富。 快报记者 应嘉轩

### »相关回应

#### TVB否认“卧底”说

针对有关某当家女艺人当廉署卧底的消息,TVB新闻发言人曾醒明昨表示,完全没有此事,媒体都是乱揣测。 骆俊澎



余诗曼和邓萃雯据传都被陈志云黑过

### TVB的“硕鼠”

## 你想象不到的黑

香港同行向记者透露,TVB的一些高层很黑,他们通过压榨艺人来谋取利益,而艺人都敢怒不敢言。

### 靠压榨艺人贪财

这位香港同行说:“TVB的一位高层很贪,经常用自己的职权来压榨艺人。而这些高层贪得无厌,都是因为心理长期不平衡。他们亲眼看着自己一手捧红的明星,为一些品牌代言少则十万,拍个广告多则上百万,而自己却靠着工资吃饭,所以就觉得要在艺人身上榨取自己应得的收入。”据称,陈志云涉嫌利用职权,协助助手从培昆开设的广告公司,取得TVB综艺节目的制作权,更同时涉嫌行使“高层权力”要求旗下艺员以低价接工



作,暗中吃差价。

一位TVB工作人员介绍,一些艺人受到高层的压榨都是敢怒不敢言,“高层的权力真的很大,想捧谁就捧谁,艺人都要看他们的脸色做人,斟茶递水的事情更是不在话下,如果你想要上位,他想要的都要满足他。”

### 最爱包包和手表

TVB的工作人员介绍,TVB有位高层最爱收的就是名牌包包和名贵手表,这些包包便宜的过万,贵的几十万,有的还是限量版,为了满足自己的名牌欲望,经常叫一些艺人以工作之便,帮忙在全球收罗名牌包包和表,等到货物到手之后,这位高层当然不会给钱,不久进贡包包的艺人就会得到一个量身定做的好角色。

这位工作人员还自称在TVB公司看到一位高层看上了一位女艺人的包包,当即要求换来用,女艺人怕遭雪藏,只得唯命是从。

另据香港娱乐圈一位知情人士透露,TVB多位当红艺人遭受过陈志云压榨,邓萃雯的剧集报价被压低至6万,而余诗曼的则只有8万。这些艺人都被减低了三成到五成的收入,差价落入了陈志云的口袋。 张皓禾



发布会上的陈志云